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Розвиток в колоніальний період

► Першими з європейців, які висадилися на ангольське узбережжя, були португальці. 
На початку 16 ст. португальці побудували декілька фортів, 1576 року було засновано форт Сан-
Паулу-де-Луанда (сучасна столиця країни Луанда). Вплив Португалії у Конго посилився в період 
правління короля Нзінґи.
Спроби португальців у кін. 16 ст. проникнути у внутрішні райони Анголи натрапили на сильний 
опір держав Ндонго і Матамба, на чолі яких була королева Анна Нзінґа Мбанді Нґола 



► Вона очолила антипортугальську коаліцію, в рамках якої об'єдналися також 
держави Конґо й Кассанжі. Уклавши військовий союз з голландцями 
(кораблі Голландської Ост-Індійської компанії висадилися в Луанді 1621 
року), їй вдалося 1648 року повернути державі Ндонго незалежність.

► Вела боротьбу з колонізаторами, внаслідок якої захоплення португальцями 
внутрішніх районів було припинено. Підпорядкувати Ндонго португальцям 
вдалося 1671 року, Матамбу — в кінці 17 ст.



► Головним джерелом збагачення колонізаторів стала работоргівля, 
законодавчо закріплена указом португальського короля від 11 січня 1758 
року. За три сторіччя колоніального панування з Анголи було вивезено 
близько 5 млн рабів — в основному в Бразилію на 
плантації кави, каучуку і цукру). Не маючи сил для прямої військової експансії 
в глибинні райони країни, португальці, намагаючись ослабити опір корінного 
населення, розпалювали збройні конфлікти між різними народами. 

► В Анголі за часів португальського колоніалізму були збудовані: 
нафтопереробний, цементні, шинний заводи, текстильні фабрики, 
підприємства з переробки сільськогосподарської сировини (каво- і 
рисоочисні, цукрові та рибопереробні заводи)[



Незалежність

► Підьйом антиколоніального руху почався в 1960-х роках. Його очолили 
«Народний рух за визволення Анголи» , «Національний фронт визволення 
Анголи»  і «Національний союз за повну незалежність Анголи» , створені 
1956, 1962 та 1966 відповідно. МПЛА було об'єднанням кількох лівих 
політичних організацій, виступало за незалежність єдиної Анголи, 1960 року 
почало збройну боротьбу проти португальських колонізаторів. 

► Було скасовано місцеву примусову працю.

► МПЛА в 1961—1972 вдалося створити кілька військово-політичних районів з 
виборними органами влади. Керівництво ж УНІТА пішло на співпрацю з 
колоніальною владою.



► Новий уряд Португалії, сформований після перемоги революції 1974 року, 
надав Анголі право на незалежність. 15 січня 1975 між Португалією з одного 
боку та МПЛА, ФНЛА й УНІТА з іншого було підписано угоду про практичні 
шляхи переходу до незалежності. 

► Головною метою ангольських патріотів було досягнення незалежності Анголи. 
Війна з португальськими військами носила переважно партизанський 
характер. Основні райони військових дій припадали на північно-західні, східні 
і південно-східні регіони країни. Повалення в Португалії фашистського 
режиму (25 квітня 1974) привело до влади демократичний уряд, який визнав 
право народів, що населяли португальські колоніальні володіння, на 
самовизначення.



Розвиток Анголи в останні роки

► Після здобуття незалежності було націоналізовано великі підприємства 
іноземних компаній у сталеплавильній, цукровій, текстильній та інших галузях 
обробної промисловості, великі плантації кавового дерева; створено 
державні господарства й кооперативи.

► Головними галузями промисловості є гірнича 
(нафтовидобувна), харчова, текстильна. Головні промислові центри — 
Луанда і Лобіту.

► Електроенергію виробляють переважно ГЕС.

► У 2004 році споживання нафти склало 48 тис. барелів на добу, природного 
газу — 750 млн м³



► У сільськогосподарському обробітку знаходиться 3 % площі держави[12]. 
Понад 2/3 самодіяльного населення зайнято в сільському господарстві. 
Переважає землеробство. Головні сільськогосподарські 
культури: банани, кава — 210 тис. тонн у 1973 році, цукрова тростина — 900 
тис. тонн у 1973 році, кокоси, кукурудза, сизаль — 62 тис. тонн у 1973 році[6]. 
Велике значення мають також просо, рис, батат, арахіс й тютюн.

► У тваринницькій галузі налічується 3 млн голів великої рогатої худоби й 2 
млн кіз. Тваринництво повністю не задовольняє потреб країни.

► Розвинуте морське рибальство, у 1973 році вилов риби і морепродуктів 
становив 467 тис. тонн[6]. Запаси риби в економічній зоні Анголи, за оцінками 
ООН, складають близько 1 млн тонн. 



Успішний розвиток після війни

► У травні 1976 р. були підписані Декларація про основи дружніх відносин і 
співробітництва між СРСР і НРА, а також угоди про економічне і технічне 
співробітництво, про культурне і наукове співробітництво, про торгівлю та ін 

► В жовтні 1976 р. були підписані Договір про дружбу і співробітництво між 
СРСР і НРА, угода про співробітництво КПРС і МПЛА.

► На експорт виробляються кава, сизаль, кукурудза, бавовна, цукровий очерет, 
рис. Для місцевого споживання вирощують квасоля, сорго, банани. 

► Іноземним грома. капітал займав ключові позиції в плантационном госп-ві та 
гірничодобувної пром-сті, були основними галузями економіки Анголи.


